

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

5月19日常州翠竹曾上演过一幕原配暴打“小三”的闹剧，昨天中午12点钟左右，常州街头再次发生这样的闹剧。在湖塘广电中路南甸苑小区门口，三名中年女子一起殴打一名年轻女子，据称三名中年女子中有两人是原配夫人。这一幕被网友发到了微博和论坛上，并有网友爆料，此事的导火索是其中一名原配夫人的惊人遭遇：丈夫送的名牌包是假的，而且是“小三”买的。

□快报记者 李梦雅 葛小林

# 原配“组团”打“小三”

事发常州街头，引发众人围观，还有人微博直播



“小三”当街被打，引发路人围观 网友供图

## 微博爆料 “小三”街头遭打

昨天中午12点多，微博网友“Yetta小小”爆料称，“刚经过湖塘广电中路时，目睹了一场老婆大战小三的硬仗。”她拍了几张照片发到微博上，并描述说：“据说这小三还买了假的香奈儿包，让那男的回去忽悠老婆说是真的。(就是地上那个红色的，老婆最后捡起来扔垃圾桶了，好样的!)这小三太邪恶了！被打也是活该！她至始至终也没敢抬头，最后写下保证书走了。”照片显示，被称为“小三”的女子穿着条纹衫，脚上没有穿鞋子。

该微博立即引来了不少网友围观，并迅速被转到常州本地论坛上。记者第一时间和“Yetta小小”喻小姐取得了联系，她说

刚开始一名穿绿衣服的中年女子和被称为“小三”的女子坐在红色斯柯达车内交谈。围观的人很多，并没听到她们在谈什么。

没过多久，“小三”连鞋子都没穿，就被车外的另外两名黑衣女子拖了出去。喻小姐说，让她觉得搞笑的是，其中一名黑衣女子一边拽“小三”，一边大喊着：“你们快拍下来，放在网上曝光！”一听这句话，“小三”也自知理亏，赶紧低着头护住脸。

“那两个黑衣女子打了小三的头。”喻小姐说。“而绿衣女子更在一旁说：‘就是这个女的，拿个假包让我老公来骗我，说是几千块钱，我才不要！’”整个过程大约为10来分钟。

## 目击者称 写下保证书才离开

昨天下午两点钟，记者来到南甸苑小区门口。一家理发店的理发师小钱目睹了整个过程，小钱说：“两名黑衣女子不停地打穿条纹上衣的女子，边打还边骂脏话，其中一名黑衣女子边打边情绪激动地喊：‘你这个狐狸精，骗子，骗了我老公钱！’而绿衣女子则在旁边观看，嘴上不停地喊：‘气死我了，气死我了！’三名女子大概都是40多岁，被打的30岁左右。”

“小三”紧紧地抱着自己的包，披头散发，一声不吭，一只鞋也飞落到了旁边。”小钱说，之后他看到绿衣女子拿出了纸笔，两名黑衣女子则边打边恶狠狠地说：“赶紧给我写，以后

再让我看到你，见一次就打一次！”然后“小三”被摁在了汽车后窗玻璃上开始写保证书。写的时候，黑衣女子也不忘在“小三”头上敲上几下。

小钱说，“小三”在纸上写下了“保证以后不再与××人联系”的字样，并签上了名字。写完之后，三名中年女子等都过目了一下，觉得满意之后，这才放了手。之后三名女子便一起向常武路方向离开，而小三则迅速低着头往相反方向迅速离开。小钱称自己还听到了一名黑衣女子告诫绿衣女子的话：“你以后要管好你老公，有第一次就会有第二次，不要总是怪别人。”

## 网友补充 原配“组团”泄愤

此事件在常州当地论坛引来了很多人关注，网友“eivac”在化龙巷并补发照片并爆料：“听闻缘由：原配收到丈夫送的包，其实是小三买的假货。大怒的原配遂约出小三，同时另有受此小三之苦的怨妇一起，组团殴打小三泄愤。在现场，其中有个原配还说：‘小三让我老公去买房，买好后小三随后去把房子首付退了。’”

记者随后也与“eivac”袁先生取得了联系。作为现场目击者，他介绍说昨天来了两名原配，这两人的老公都曾经和这个“小三”有染，所以两人一起来教训，至于两名原配之间如何认识并不清楚。

袁先生称，他在现场观看时，还收到了一个黑衣女子所发的传单，上面印着去年3月10日“小三”发给她老公的一些暧昧信息，上面还有“小三”的手机号。袁先生说：“绿衣女子是今年的受害者，其中一个黑衣女子是去年的受害者。黑衣女子还说：现在她老公恨这个小三也恨得不得了。”记者拨打了传单上的手机号，却是停机状态。

在论坛上，很多网友都对这名“小三”进行了谴责，同时也认为那两名丈夫“不是好东西”。还有网友称，这个“小三”很出名，去年就曾被原配拉着上媒体曝光过。

# 油炸摊主对小学生下禁售令

网友调侃“有恩怨”，其实是为小学生健康考虑



摊主下禁售令，让网友很吃惊 网友供图

扬州四季园小学门口的一个油炸食品摊点前出现了这样一块牌子“凡四季园小学学生一律不卖”，网友纷纷猜测：“这里面有啥恩恩怨怨啊？”记者采访得知，原来小学有不让学生随便

在摊点上吃东西的规定，所以摊主才放了这块牌子来提醒小学生。

前天，名城扬州网上出现帖《凡四季园的学生不卖》，这位摆摊大叔，您是有多恨四季园小

学啊？》发帖人“一夜北风吹”称，四季园小学门口一个油炸摊点前放了一块牌子，上面写着“凡四季园小学学生一律不卖”。发帖人听摊主说，现在四季园小学的学生只要去买吃的，一律都被校长拉到办公室去谈话。发帖人还描述，不许学生到该摊主的摊位上买东西吃的理由是“私人恩怨”。

昨天下午3点多钟，记者在四季园小学门口见到了这位卖油炸食品的摊主，但是没有见到网帖中所描述的那块牌子。摊主说：“当时摆这块牌子主要是听说四季园小学有规定，该校学生不能在外面随便买摊点上的东西吃，所以自己也是为了提醒学生，才写了这块牌子。”他说，没想到摆这块牌子发到网上产生了影响，所以就不摆了。就网帖中提到的“私人恩怨”的问题，摊主表示和四季园领导之间并没有过节，“我就是四季园小区的

居民，就靠在这边摆摊子生活，摆了十年了。”

摊主所说的影响，就是网上对此事的热议。网友“潜伏派”说：“这看上去是为了孩子着想，出了问题校长是要负责的。万一孩子吃坏了咋办？现在的孩子都是家里的宝啊。至于这位摊主大叔，本身在这边摆摊十年了，估计也不会走。以后小学生还买不买，不仅是摊主大叔和校长的事情，也是家长的事情啊。”

在采访中，四季园小学的江校长说：“我们学校有规定，不允许学生在外面的流动摊点上随便买东西吃，特别是那些三无产品。”他拿出了一张蓝色的宣传纸给记者看，上面写着“好行为，好习惯，扬州市四季园小学，与零食说再见”。江校长也否认了私人恩怨一说，“我是新来的校长，怎么可能跟一个四季园的老居民产生私人恩怨呢？”

快报记者 周青 见习记者 丁宇

## 昨日热门微博



@刘兴亮：移动电子商务在日本、韩国等地早已经成为了一种消费习惯，许多用户会在乘地铁、坐公车的时候通过移动购物来打发时间，随着苹果、Android智能手机潮的到来，移动电子商务也终会迎来爆发时代。如果传统商家不改变促销方式，还是继续跟消费者玩“忽悠”的话，可能将沦为消费者的“体验店”“试衣间”。

### 网友评论：

编号0404：我经常去店里试运动鞋的大小，然后再到网上买鞋子。

贾楚：移动电子商务正在颠覆传统营销模式！

刘大飞：只要网店把质量和服务提升，肯定能超过实体店。



@糗事百科：肯德基餐厅游乐园里有好多小孩子在打闹，突然听见响亮的一声：“天马流星拳。”顿时感动的泪目啊T-T，这个喜羊羊占绝对优势的年代，还有会打天马流星拳的小孩子，太难得了。

### 网友评论：

affect：小时候会这种拳法的孩子很多，现在真的快失传了。

冯梦龙：他要是能喊出“我是希望”，那我就服了他。

ssrr：我小时候看奥特曼，现在的小朋友还在看奥特曼！



@苹果迷：果粉App 推荐，在你的ios设备上安装免费应用软件Find my friends，然后使用你用于iCloud的Apple ID登录。该软件添加朋友十分轻松，然后发出一条查看其位置的请求。对方接受你的请求后，你就可以在列表或地图上看到他的位置。传说中的女朋友、老婆查岗必备神器，哇哈哈！

### 网友评论：

牛奶糖十号：据说这个就是传说中的“定位打卡”。

溜溜呗：千万别让我老板知道。这其实是个老板查岗的必备神器啊！

小小LL：如果你爱你的女朋友，那就送她Apple。还有FaceTime什么的都是查岗利器哦！



@当时我震惊了：泰坦尼克要沉了，救生艇没桨没油，马达也坏了。诺基亚用户用手机砸开了马达外罩开始修理。iPhone用户拍摄了自己和马达的照片发微博求助。Android用户写好遗书后就关机了。山寨用户把手机电池抠下来安在救生艇上开走了。

### 网友评论：

陈涵乐：山寨手机，手机中的战斗机。

魏城龙：逃生之后还可以继续播放凤凰传奇。

十里桃花：每个关于手机的笑话里面，Android总是最悲剧的！



@我们爱讲冷笑话：全世界所有的香水品牌，都别吹牛，你们谁敢拍胸脯说自己旗下品牌香水的香味能在地铁车厢里盖过一个煎饼？我都不跟你们提韭菜馅饼，提那个算欺负你们。

### 网友评论：

毛贺：韭菜馅饼真的很厉害，这个我知道，绕梁三日啊。

七角：记得念大学的时候每年放假坐火车回家，密封的车上一群人都在泡方便面，前面是麻辣牛肉味，后面是清蒸排骨味，左边是清炖鸡汤味，右边是老坛酸菜味，哥就坐在中间，寂寞而又伤感地吃着榴莲。

